



Buletinul Oficial al Județului Sibiu

Asociațiunea
"A s t r a"
Sibiu.

Abonamente:

Pentru autorități publice . . . Lei 600—
Pentru instituții și particulari . Lei 600—

Apare la 1 și 15 a fiecărei luni

Redactor:
Secretarul general al județului

Prețuri:

Costul unui exemplar Lei 20—
Anunțuri și publicațiuni 3 Lei cuvântul.

Corespondența se trimite pe adresa: Prefectura județului Sibiu. — Anunțurile și publicațiunile sosite cu 3 zile înainte de 1 și 15, vor apărea în numeții din zilele respective.

Pentru anunțuri și publicațiuni taxa se va achita anticipat la Administrația Financiară, pentru fondul județean al Buletinului oficial, iar recipisa se va anexa pe lângă publicațiune.

SUMAR:

PARTEA I.**Regulamente, hotărâri, deciziuni.**

- Nr. 1.865/935. Aviz despre prorogarea sesiunii ordinare a Consiliului județean Pag. 56
Ofensiva agricolă " 56
Nr. 230/935. Rezumat din Procesul-verbal Nr. 10, asupra ședinței Delegației județene din 14 Februarie 1935 " 58

PARTEA II.**Ordine generale, cari reclamă alte dispoziții.**

- Nr. 1.851/935. Instrucțiuni pentru prevenirea inundațiilor Pag. 59
Nr. 1.883/935. Arendarea dreptului de vânat de pe teritoriile comunale. " 61
Nr. 1.680/935. Timbrele fiscale zootehnice, aviație de aplicat pe biletele de vite " 61
Nr. 1.328/935. Dispoziții privitoare la oarele suplimentare la Bănci " 62
Nr. 1.650/935. Cultul religios " 62
Nr. 1.092/935. Achitarea primelor de asigurare " 63
Nr. 1.592/935. Ținerea serbărilor culturale "Principele Carol" în școlile sătești " 64
Nr. 1.019/935. Numirea domnului Cyril Herbert Alfred Mariot de Consul general al Angliei în Galați " 64

PARTEA III.**Ordine, cari nu reclamă alte dispozițiuni.**

- Nr. 501/935. Circulara de urmărire Pag. 64
Nr. 1.669/935. Achitarea datoriilor față de Asociația salariaților publici " 66
Nr. 612/935. Târgul din Maiu " 66
Nr. 1.654/935. Tinerii cari renunță la cetățenia română " 68
Nr. C. II. 123/935. Sentința Tribunalului Sibiu, privitoare la înscrierea nașterii copilei Letiția Sinea " 68
Nr. 196/935. Buletin sanitar asupra județului Sibiu " 69

PARTEA V.**Publicații oficiale, concursuri și curentări.**

- Nr. 15.592 935. Aprovizionarea Armatei cu alimente Pag. 69
Nr. 132/935. Concurs pentru complectarea postului de secretar al comunei Cristian " 69
Nr. 150/935. Vinderea de lemne de construcție în comuna Alțina " 69
Nr. 1.799/935. Târgul din Săsăuș " 69
Nr. 199/935. Arendarea debitului de beuturi spirituoase al comunei Săcel " 70

I. Regulamente, Hotărâri, Deciziuni, etc.

Prefectura județului Sibiu.

Nr. 1865—1935.

AVIZ.

Ministerul de Interne prin Deciziunea Nr. 2515—1935 a amânat sesiunea ordinară a Consiliului județean de 1 Martie a. c. pe ziua de 26 Martie a. c.

Sibiu, la 26 Februarie 1935.

Prefect:
ss. *Dr. N. Regman.*

Secr. gen. jud.:
ss. *Mușiu.*

Ministerul Agriculturii și Domentilor.
Direcția Agriculturii.

PRIDEȘTE: Ofensiva agricolă.
Sfaturi și îndrumări pentru țărani
noștri.

Programul agricol

pentru campania de primăvară a anului 1935.

Luna Martie.

1. Executarea semănturilor mai timpurii.

Martie este luna semănturilor de primăvară. Îndată ce pământul s'a svântat, se seamănă ovăzul, orzul mazărea, lucerna, borceagul dacă nu s'au semănat din Februarie. Agricultorii vor fi sfătuiți să nu întârzie nicio zi.

Uneori, numai câteva zile de întârziere, dacă pământul s'a uscat și vine seceta, pot fi fatale semănturilor.

Organele de specialitate vor da, la fața locului, sfaturi și explicațiuni tehnice, pentru facerea semănturilor și în deosebi în ce privește semăntul lucernei. Dacă s'au făcut ogoare de toamnă, atunci locul nu va mai fi arat în primăvară, ci va fi numai grăpat sau scormonit cu cultivatorul, pentru îngroparea seminței. Arăturile de primăvară usucă pământul. Dacă nu au fost făcute arături de toamnă, atunci pământul va fi arat îndată ce este posibil. Chiar pentru semănturile care se fac mai târziu, pământul trebuie arat imediat și grăpat ca să-și păstreze umezeala din iarnă.

2. Grăpatul semănturilor de toamnă.

Se va stărui pentru grăpatul semănturilor de toamnă (grâu și orz). Aceasta operație trebuie făcută când pământul e svântat, însă nu după ce semănturile și-au reluat vegetația și s'au întărit bine în rădăcini. Se vor organiza, în fiecare comună demonstrațiuni, pentru a convinge pe săteni că grăpatul este foarte folositor. În cazul când iarna a avut geruri repetate, alternanță cu desgheturi, atunci agricultorii vor fi sfătuiți să-și tăvălogească semănturile îndată ce pământul s'a svântat, pentru ca astfel rădăcinile să-și stabilească mai ușor legătura lor cu pământul.

3. Semăntul cartofilor și porumbului.

Către sfârșitul lunii, se pot semăna cartofii. În unele regiuni, dacă pământul s'a încălzit bine, se poate semăna și porumbul. În acest scop, ganele tehnice vor lămurii pe agricultori că porumbul poate fi semnat cât de devreme, cu condițiunea însă ca pământul să fie îndeajuns de încălzit, întru cât porumbul încolțește la 9 gr. și deci dacă pământul este mai rece, sămânța poate să stea săptămâni întregi fără să încolțească. Indicațiuni mai precise asupra porumbului în luna Aprilie, deoarece semăntul porumbului în luna Martie e o excepție. În orice caz în cursul acestei luni se va alege și curățatul porumbului pentru sămânță, după ce a fost încercat pentru încolțire, conform indicațiunilor date în luna Februarie. Pentru sămânță, se păstrează numai mijlocul știuleților; vârful și cotorul se aruncă fiindcă atât unul cât și celălalt au boabe cu și nedesvoltate suficient.

Comitetul agricol județean va studia, în orice caz, ca în unele regiuni din județ să se introducă un porumb mai timpuriu. În acest scop se va aduce din regiuni potrivite cu regiunile respective, sămânță de porumb timpuriu, care va distribui agricultorilor în schimb, după ce se va fi făcut proba de încolțire. Cheltuielile necesare se pot acoperi printr'un procent care poate cere în plus, la schimb.

4. Plantatul pomilor și îngrijirea vechilor plantări.

În această lună trebuie neapărat terminat plantatul pomilor, fiindcă în Aprilie e prea târziu. În acest scop, în cursul lunii Martie, Comitetul agricole județene vor fixa ziua cea mai potrivită pentru *serbarea sădirii pomilor și arborilor*. Această serbare se va organiza la fiecare comună și la fiecare instituție agricolă, cu participarea autorităților respective și a organelor

specialitate. Vor participa și școlile primare. Se vor ține cu acest prilej conferințe asupra însemnătății pomilor și arborilor, se vor distribui pomi și arbori pentru plantat și se vor face plantațiunile, ca exemplu și simbol pentru dezvoltarea unei conștiințe pomicole. Agricultorii vor fi sfătuiți să nu mai planteze pomi după ce vegetația a pornit.

Dacă unii pomi au înflorit și sunt temeri că vin înghețuri, agricultorii vor fi sfătuiți să facă noaptea focuri cu gunoale, printre pomi, pentru a împiedeca înghețul. Camera de Agricultură, cu organele de specialitate, va face publicațiuni și tipărituri și va organiza conferințe asupra plantării pomilor și tratarea acestora contra boalelor. În special se vor sfătui agricultorii să nu cumpere pomi decât de la pepiniere recunoscute, să se încredințeze de sănătatea lor și, înainte de a-i planta sau imediat după plantare, să-i trateze cu substanțe insecticide. Dacă în regiune se găsesc pomi atacați viguros de păduchele țestos, aceștia vor fi tăiați și puși pe foc. În loc de un pom bătrân atecat, e mai util să se planteze un pom tânăr și sănătos.

Camera de Agricultură va organiza echipe pentru tratarea pomilor și le va pune la dispoziția agriculturilor care vor plăti cheltuielile de tratament. Camera va face și demonstrațiuni gratuite, acolo unde este nevoie de propagandă.

În regiunile unde se va fi dovedit că este păduchele de San José, Camera va organiza tratarea pomilor atacați, cerând instrucțiuni tehnice de la Institutul de Cercetări Agronomice.

5. Desgropatul viei, tăiatul viei și lucrări viticole și vinicole.

În regiunile de podgorie, către sfârșitul lunii, se începe desgropatul viei, dacă pământul s'a uscat și apoi se execută tăiatul. Organele tehnice vor da sfaturi și indicațiuni asupra celor mai bune sisteme de tăiat. Tot în acest timp se fac și plantațiunile noi de vie. Se vor interzice plantațiunile de hibridi. Chestiunea raționalizării plantațiunilor de vii va face obiectul unui studiu special al comitetelor agricole județene, căutând să se angreneze în această acțiune și viticultorii care au cel dintâiu interesul ca viticultura să fie raționalizată. Organele de specialitate vor da la fața locului indicațiuni tehnice pentru plantarea vitilor.

Dinurile care n'au fost pritoците până acum, trebuie neapărat frase de pe drojdie. Orice întârziere poate să aibă influențe rele asupra calității.

6. Reglementarea pășunatului.

Se va reglementa pășunatul pe islaz. În acest timp, pot pășuna numai oile în locurile anume destinate în acest scop, precum și porcii și găștile în părțile de lângă sat, anume rezer-

vate pentru aceasta. Ditele cornute mari nu pot fi lăsate la pășune, deoarece iarba nu e îndejuns de crescută în această lună.

Se va continua cu organizarea măsurilor de poliție sanitară-veterinară și se vor lua măsuri ca satele să-și aibă paznicii comunali necesari pentru paza câmpului, precum și numărul suficient de păzitori pentru vite, ca astfel să se întroneze ordinea și respectul de munca altuia și ca elementele harnice și dornice de progres din sate să beneficieze de rezultatul ostenețelor lor.

Luna Aprilie.

1. Facerea ultimelor semănături de primăvară.

În această lună nu se mai face nicio arătură; poate numai în regiunile reci, unde pământul nu se va fi uscat până acum. Este luna semănăturii porumbului, a fasolei, sfeclei, cânepii, inului și a legumelor care cer căldură. Se va da o deosebită atențiune porumbului de sămânță. Ștuleții de sămânță se vor alege din porumbul care la proba de germinație au reușit bine. Din ștuleții buni pentru sămânță se va lăsa la o parte vârful și cotorul. Celelalte indicațiuni tehnice vor fi date de către organele de specialitate. Dacă sunt ciori prea multe care mănâncă porumbul semănat, se va organiza distrugerea lor cu porumb fosforat.

2. Tratamentul de primăvară a pomilor și cultura legumelor.

Se face tratamentul de primăvară la pomi. Indicațiuni tehnice în acest scop se vor de către organele de specialitate. Către sfârșitul lunii, răsadurile de legume se vor planta la loc definitiv. O atențiune specială se va da acestor probleme de către organele comunale și cele de specialitate, potrivit instrucțiunilor comunicate pentru răsadirea culturii legumelor.

3. Organizarea pășunatului.

Îndată ce iarba de pe islaz a crescut, se va organiza pășunatul după nevoile locale și după indicațiunile tehnice ale serviciului agricol.

4. Plivitul semănăturilor.

Toate semănăturile de păioase, dar mai ales cele de toamnă, trebuie inspectate și plivite de buruienți, în special de pălămidă. Comitetele agricole comunale vor fi îndrumate să se ocupe în mod special de această chestiune pentru a face să dispară din semănături păleurile de pălămidă, de bozi etc. De asemenea se va face secăritul grâului, arătându-se agriculturilor că secara micsorează valoarea comerțială a grâului.

Luna Maiu.

1. Propaganda pentru raționalizarea culturii porumbului.

Camera de agricultură, împreună cu toate organele de specialitate din județ, va desfășura o deosebită acțiune cu privire la raționalizarea culturii porumbului. În acest scop se va stăruie pentru introducerea de prășitori mecanice care înlocuiesc munca manuală și fac lucrul mai bun. Se va lămurii apoi agricultorilor că prășitul trebuie făcut nu numai de două ori ca astăzi, ci ori de câte ori este nevoie. Experiențele făcute în acest scop vor lumina pe agricultori, și vor contribui mult la sporirea producției porumbului. Se vor organiza, din vreme, câmpuri demonstrative pentru dovedirea celor mai bune sisteme de cultura porumbului.

2. Stărpirea buruienilor și distrugerea vetrelor de cuscută.

În luna Mai trebuie să se mai dea o deosebită atențiune distrugerii buruienilor, atât din semănături, cât și din alte locuri. Trebuie împiedecat cu orice preț ca buruienile să facă sămânță. Sătenii vor fi dect obligați să-și plivească semănăturile, să-și prășiască la vreme porumbul, cartofii, sfecla etc., să-și curețe curțile și grădinile de mărarci și burueni. Se vor lua apoi măsurile cuprinse ca autoritățile publice să-și curețe drumurile și șoselele, intervenindu-se din vreme ca organele C. F. R. să întreprindă la vreme curățirea de burueni a zonei drumului de fier.

În același timp se vor lua măsuri pentru distrugerea cuscutel, din culturile de lucernă și trifoi. În acest scop, Prefectura județului va da o ordonanță cu indicațiunile tehnice pentru distrugere și cu penalitățile prevăzute de legea pentru controlul semințelor.

Organele agricole vor controla executarea acestei ordonanțe și vor încheia acte de dare în judecată a contravențiilor.

Comitetele agricole comunale vor lua apoi măsuri pentru curățirea izlazurilor de toate buruienile și de plantele pe care animalele nu le consumă. Toate organele administrative și toate organele tehnice se vor convinge, în inspecțiunile lor, dacă satele au fost curățite de burueni și dacă izlazurile sunt îngrijite.

3. Costitul lucernei.

În chestiunea nutrețului se va da o atențiune deosebită costitul lucernei și condiționării ei. Dacă vremea e ploioasă, lucerna poate fi pusă în gropi la murat. Se va ține seamă însă că lucerna murată nu se poate da vacilor de lapte decât în cantități foarte mici, așa în cât pentru vacile de lapte lucerna trebuie uscată.

4. Îngrijirea pomilor.

Se va continua tratamentul pomilor comomizilor și a altor insecte vătămătoare. Camera de Agricultură și toate organele de specialitate din județ, vor da agricultorilor indicațiunile necesare și rețetele pentru pregătirea soluțiilor.

Instituțiunile care au instrumente pentru stropire vor utiliza în mod intens, întâi în gospodăria proprie și apoi în grădinile particularilor, în condițiunile stabilite de Comitetul agricol.

5. Stropitul viilor.

Pentru stropitul viilor Comitetele agricole județene, vor pune în mișcare toate organele de specialitate din județ. Se vor ține conferințe se vor organiza demonstrațiuni pentru prepararea soluțiilor de stropit și mai ales pentru alegerea epocii de stropit. În județele în care nu s-au organizat stațiuni de avertizare, Camerele de agricultură în urma avizului organelor de specialitate, vor indica viticultorilor momentul cel mai prielnic pentru stropitul viilor. Școlile de viticultură, acțiunile unde sunt, își vor da toată contribuția lor.

Secțiunea organelor de specialitate se va întinde apoi și asupra celorlalte operațiuni de îngrijire a viilor : prășitul, lăstăritul etc.

Nr. 230—1935.

Rezumat

din procesul-verbal Nr. 10 asupra ședinței Delegațiunii județene din 14 Februarie 1935.

1. Se decide recunoașterea de legală a încuviințării respective avansărilor funcționarilor județeni: rian Moșoiu, Ulpiu Petrișor, Cornelia Lazăr, Dumitru Opreș și Elvira Petric, și se menține avansarea domnului Ioan Popa-Nartea și Dr. Gheorghe Măcelar fără a se plăti la sporul de salariu, obligați fiind aceștia a restituirea sumelor ridicate începând cu 1 Iulie 1934.

2. Se decide complectarea proiectului de lege pentru județean pe anul 1935—1936, conform aranjierii încheiate cu riilor celor numiți în punctul anterior.

3. Se decide a propune Consiliului județean să se reducă barea contului de gestiune județean pe anul 1933 pe lângă imputare de restituire a unor sume neplătite.

4. Se votează pașalul restant de transport pe anul Noemvrie 1933, pe seama d-lui primpretor Victor I.

5. Camera Agricolă este obligată a achita domnului 5000 Lei anual pentru încălzirea biroului stăruie lemne de ale Prefecturii.

6. Se aprobă contul de călătorie al d-lui avocat Dr. Irimie Milea și Jurisconsult județean diurnist suma de Lei 4536— pentru apărarea intereselor județene la Comitetul Central de Revizuire București chestia alegerii de jurisconsult județean.

7. Se votează Asociației învățătorilor, Secțiunea județeană un ajutor de 7000 Lei.

8. Se votează ajutor de 300 Lei Societății feminine a femeilor ortodoxe din Sibiu.

II. Ordine generale, cari reclamă alte dispoziții.

Prefectura județului Sibiu.

Nr. 1851—1935.

PRIVEȘTE: Instrucțiuni pentru prevenirea inundațiilor.

Tuturor primăriilor comunale La reședință.

Comunicăm instrucțiunile pentru prevenirea eventualelor inundații, trimisă cu adr. Inspectoratului de jandarmi Nr. 287—935, spre conformare.

Sibiu, la 26 Februarie 1935.

p. Prefect:

Șeful serv.:

ss. *Bunescu.*

ss. *Oprîș.*

Inspectoratul Regional Jandarmi Brașov.

Nr. 287 din 22 Februarie 1935.

Către Prefectura județului Sibiu.

Am onoare a înainta alăturat un exemplar din „Instrucțiunile asupra măsurilor ce trebuie luate de posturile de Jandarmi în cazuri de inundații”, care sau dat Legiunilor de Jandarmi pentru ca împreună cu autoritățile comunale de pe teritoriul Inspectoratului Regional Jandarmi Brașov, să ia măsuri din timp pentru prevenirea eventualelor inundații ce vor surveni în urma topirei repezi a zăpezii, precum și în viitor la astfel de evenimente.

Rog să binevoiiți a dispune și ordona autorităților comunale din județul Dvs., pentru a colabora cu unitățile Jandarmeriei în acest scop.

Inspector Regional Jandarmi Brașov:

Colonel ss. *Marinescu.*

Șef. Serv. Pol. și Comand.

Lt. Colonel *C. Brădescu.*

Instrucțiuni

Asupra măsurilor ce trebuie luate de posturile de Jandarmi în cazuri de inundații.

A) Măsuri preventive:

1. Imediat la primirea prezentelor instrucțiuni, șeful de post va lua contact personal cu Primarul (delegații satelor) și notarii pentru a stabili în comun, cari sunt punctele din raza fiecărei comuni și sate (din raionul postului de Jandarmi), cari sunt expuse pericolului de a fi inundate.

2. După ce s'a făcut această stabilire pe schița de plan a comunelor (sate), în biroul Notariatelor respective șeful de post, împreună cu autoritățile comunale vor eși la fața locului, stabilind aceste puncte în teren.

3. Șeful de post își notează toate aceste puncte periclitare în carnetul său personal în ordinea importanței lor și anume:

a) Părțile din comuni (sate) expuse inundației, care ar periclita viața locuitorilor și avutul lor;

b) Lucrări de artă: poduri de cale ferată, poduri de șosele naționale, județene și comunale, terasamentul liniilor ferate, porțiuni de șosele;

c) Instituțiile și fabricile de utilitate publică în ordinea importanței lor, ca: Biserici, școli, uzine electrice, mori, fabrici și depozite de cherestea, etc.

4. Tot în de comun acord se va stabili ce anume lucrări tehnice preventive trebuie făcute la fiecare punct periclitat în parte, în legătură cu situația locului.

5. Tot în unire cu notarul și primarul stabilesc nominal câte 2—4 sau mai multe echipe de câte 15 oameni de fiecare comună (sate), în raport cu aprecierea ce vor face, că sunt necesare, față cu totalitatea punctelor periclitare ce s'au stabilit conform punctului 1 avându-se în vedere că vor trebui poate și echipe de schimb, în cazul când lucrările lor vor dura un timp mai îndelungat.

Acești oameni vor fi aleși dintre cei mai curajoși, voinici și buni înotători, între 17—40 ani.

6. Se adună la localul primăriei fiecărei comuni pe rând, oamenii stabiliți conform punctului 5, unde se va proceda la împărțirea lor, definitivă pe echipe de lucru în câte 15 oameni, avându-se în vedere următoarele principii:

a) Echipele să fie pe cât se poate egale în ce privește capacitatea (puterea) de lucru, adică se va avea în vedere la împărțirea lor, vârsta oamenilor și vigoarea lor ;

b) În fiecare echipă să fie proporțional numărul innotătorilor, barcașilor și lemnarilor ;

c) Fiecare echipă să aibă numit un șef, de preferință care a făcut armata la marină, sau pioneri, iar în cazul când nu sunt, acela care se oferă de bună voie.

7. Șeful de post își notează în carnetul său personal aceste echipe nominal, cu arătarea în dreptul fiecăruia a specialității ce o are conform aliniatelor a) b) și c) din punctul 6.

8. Uneltele necesare, atât pentru facerea lucrărilor tehnice preventive, anterior inundației, cât și a acestor echipe în opera lor de salvare sunt: topoare, târnăcoape, hârlețe, sape, bărci cu vâslele lor, frânghii, obgoane și sârme tari, cangii și alte asemenea.

Despre aceste unelte șeful de post va avea inventare pe comuni pentru a ști pe ce material poate să se bazeze.

9. După ce s'au terminat aceste operațiuni și care nu trebuie să dureze mai mult de 48 ore pentru fiecare comună aparținătoare postului, se va începe executarea lucrărilor tehnice ce s'au stabilit a se face, conform punctului 4 din prezentele instrucțiuni, și la care trebuie să concure întreaga comună, după un plan de lucru ce se va face, în acest scop, stabilindu-se anume cari lucrători vor executa săpături, cari să transporte cu căruțele proprii pietriș, nisip, lemnărie, după nevoia lucrării ce urmează a se executa etc.

10. Toate aceste lucrări tehnice preventive, trebuie să fie terminate odată cu începerea topirei zăpezii, și vor rămânea bune pentru ori și ce cazuri ce vor surveni, amenințătoare de inundație.

11. Odată terminate aceste lucrări toată populația va fi făcută atentă asupra necesității lor și asupra îndatoririi ce au ca să le păstreze în starea în care sunt și să se păzească de eventualele distrugerii, ca furtuni, dărâmări, etc.

B) Măsurile de salvare (asistență) în caz de inundații.

Oricât de bine vor fi executate lucrările tehnice preventive în vederea înlăturării nenorocirilor, totuși se vor întâmpla inundații în care cazuri se dau mai jos unele îndrumări de modul cum trebuie să procedeze echipele de asistență în fiecare comună.

1. În comuna reședință de post, șeful de post este acela care trebuie să conducă și să îndrumeze personal operațiunile de salvare.

În restul comunelor aparținătoare postului trebuie să numească din timp un conducător al acestor operațiuni, de preferință primarul comunei sau delegatul respectiv.

2. Să se încunoștiințeze populația prin baterii, să fie toată că fiecare din ei sunt datori să înștiințeze pe conducător, imediat la începutul ivirii pericolului, acesta imediat să dea alarma în comună prin tragerea potului dela Biserică sau printr'un alt semnal convențional (în comunele sau satele unde nu sunt Biserici).

3. Imediat la auzul semnalelor de alarmă :

a) Toți locuitorii sunt datori să ducă, cât mai repede posibil la locul amenințat, materialele tehnice descrise la punctul 8 de mai sus și despre care șeful de post posedă inventar ;

b) Echipele de salvare descrise la punctul 8 de mai sus, cum și conducătorii lucrărilor de salvare descrise la punctul 1 și despre care șeful de post deasemenea posedă tabel, se duc cât mai neîntârziat la locul inundației.

4. Dacă locul amenințat este o parte din comună, se procedează mai întâi la salvarea persoanelor și abia urmă a avutului lor.

În salvarea persoanelor se va avea în vedere mai întâi copiii și bătrânii, adică acei care nu se pot mișca singuri.

5. Dacă locul amenințat este o lucrare de artă, ca exemplu: un pod, echipele de salvare vor avea în vedere :

a) Preveuirea blocărilor cu sloiuri de gheață, asigurându-le scurgerea pe sub pod ;

b) Înlăturarea barajelor din lemnele ce vin pe apă, făcându-le să se scurgă pe sub pod, sau să se trase cu cângile afară.

Exemplele date la punctul 4 și 5 vor servi ca norme de îndrumare urmând ca pentru toate celelalte cazuri ce se pot ivi și pentru care nu se pot da instrucțiuni dela birou, conducătorii operațiunilor de salvare și șefii de echipe, vor lua cele mai eficace măsuri la fața locului conform cu nevoile fiecărui caz în parte.

6. Dacă operațiunile de salvare, durează un timp mai îndelungat, conducătorul acestor operațiuni trebuie să hotărască după câte ore de durată să urmează schimbarea echipelor și înlocuirea lor cu echipe proaspete de schimb.

7. Primăria să se îngrijească din timp de a avea la dispoziție mijloace de iluminat cât de multe și cât mai practice, pentru cazurile când operațiunile de salvare urmează să continue și noaptea.

8. Odată cu începerea operațiunilor de salvare șeful de post are îndatorirea de a raporta pe cale cât mai rapidă posibilă secției, Sectorului sau direct Legii după cum apreciază șeful de post gravitatea fie-

Pentru biletele de export se percepe taxa de manipulare și timbru fiscal, fără alte taxe de timbru.

Taxele de mai sus sunt în prezent în vigoare în baza legii timbrului publicată în Monitorul Oficial Nr. 78-934 în cece privește timbrele fiscale, iar în cece privește timbrele zootehnice în baza D. M. Nr. 197.189 din 1934 publicată în M. O. Nr. 224—1934 și Jurnalul Consiliului de Miniștri Nr. 1136—1932 publicat în M. O. Nr. 266—1932.

p. Prefect: Medic Veterinar Primar al jud.:
SS. *Bunescu.* SS. *Hugo Bauman.*

Prefectura județului Sibiu.

Nr. 1328—1935.

Tuturor organelor în subordine La reședință.

Comunicăm Decizia Min. Muncii Nr. 107.492/935, trimisă nouă cu ordinul Min. de Interne Nr. 890 A. 1935, spre a supraveghea aplicarea dispozițiilor cuprinse în ea.

Sibiu, 14 Februarie 1935.

p. Prefect: Șeful serv.:
SS. *Bunescu.* SS. *Oprîș.*

ROMÂNIA

Ministerul de Interne. Dir. Administrației de Stat.

No. 890 A. 4 Februarie 1935

Domnule Prefect,

Avem onoare a Vă comunica aci pe verso în copie deciziunea Nr. 107.492—1935, prin care Ministerul Muncii, Sănătății și Ocrotirilor Sociale a aprobat ca băncile să lucreze — când au nevoie și vor cere — ore suplimentare în vederea încheerii bilanțului, rugându-vă să dispuneți ca organele în subordine să supravegheze aplicarea dispozițiilor menționatei decizii.

p. Ministru: Director:
SS. *Dimitrescu.* SS. *Ilieșcu.*

C o p i e de pe Decizia Ministerială Nr. 107.492—935.

Decizie.

Noi, Ministru, Secretar de Stat la Departamentul muncii:

Având în vedere dispozițiile legii pentru reglementarea repausului duminical și al sărbătorilor legale;

Având în vedere dispozițiile art. 3 din decizia ministerială Nr. 77.930 din 1934 publicată în Monitorul Oficial Nr. 251—1934;

Având în vedere cererile băncilor de a fi autorizate să lucreze ore suplimentare în vederea încheierii bilanțului;

Având în vedere numărul important al funcționarilor de bancă șomeuri;

Având în vedere referatul jurn. la Nr. 6522—al Direcției generale a muncii:

D E C I D E M:

Art. 1. — Băncile cari au nevoie să lucreze suplimentare în vederea încheerii bilanțului, vor încheia cereri inspectoratului muncii în circumscripția căreia află sediul băncii.

Art. 2. — Autorizațiile se vor da de inspectoratele muncii și nu vor depăși intervalele 15 Decembrie—15 Februarie și 1 Iulie—1 August.

În aceste autorizații se vor prevedea obligațiile funcționarilor de bancă șomeuri să angajeze și să plătească din numărul funcționarilor, solicitat de bănci, ore suplimentare.

Art. 3. — Funcționarii șomeuri angajați în scopul arătat mai sus, vor fi plătiți cu minimum 2.000 lei lunar.

În cazul când n'ar conveni băncilor să angajeze și funcționari șomeuri ele vor vărsa în sfârșitul fiecărei săptămâni și pe tot timpul cât lucrează suplimentar, comitetelor de șomaj, quantum melor ce reprezintă plata funcționarilor șomeuri să angajeze.

Art. 4. — Orele suplimentare executate de funcționarii efectivi ai băncilor, vor fi plătite ca și încheierea bilanțului.

Art. 5. — Băncile vor înainta inspectoratului muncii respectiv un tablou nominal de funcționari autorizați să lucreze ore suplimentare, care tablou va fi afișat și în localul băncii.

Art. 6. — Domnul Director general al administrației este însărcinat cu aducerea la îndeplinirea prezentei decizii.

Dată, în București, la 14 Ianuarie 1935.

Ministrul Muncii
SS. *I. Nișan.*

Prefectura județului Sibiu.

Nr. 1650—1935.

PRIVEȘTE: Cultele religioase.

Tuturor organelor în subordine La Reședință.

Comunicăm ord. Ministerului Cultelor și al Ministerului Interne Nr. 9253/802—1935, trimis cu al Ministerului Interne Nr. 1180—1935, spre conformare.

Sibiu, la 20 Februarie 1935.

p. Prefect: Șeful serv.:
SS. *Bunescu.* SS. *D.*

ROMANIA

Ministerul de Interne. Dir. Administrației de Stat.

Nr. 1180 A. din 13 Februarie 1935.

Domnule Prefect,

Avem onoare a vă comunica pe verso, în copie, adresa Ministerului Cultelor și Artelor Nr. 9253/802—935, în legătură cu propaganda exercitată de diferite asociații religioase, rugându-vă să luați cunoștință și să vă conformați în totul dispozițiilor ce cuprind.

p. Ministru :

SS. *Dimitrescu*

Director :

SS. *Iliescu*.

Copie de pe adresa Ministerului Instrucțiunii, al Cultelor și Artelor. Direcțiunea Cultelor.

Nr. 9253/802 din 1 Februarie 1935.

Către Ministerul de Interne

Sesizați de raportul Postului de Jandarmi rurali din Comănești Nr. 2, în legătură cu propagarea baptismului în acea comună, avem onoare a vă comunica următoarele :

1. Cântatul cu instrumente muzicale (fanfara) în ore înaintate noaptea, chiar în casele de rugăciuni ale asociațiilor religioase, dacă turbură liniștea locuitorilor, poate fi oprit de autoritățile locale.
2. Simplul fapt însă a cântatului cu fanfara la înmormântări, cu ocaziunea conducerii mortului la cimitir, nu constituie o abatere și deci nu poate fi oprit.
3. În privința cântatului, fie coral, fie instrumental, în casele particulare, Ministerul Cultelor e competent numai în cazul când prin aceasta se exercită un cult (un serviciu religios). Chestiunea aceasta e rezolvată prin art. 4 al deciziei 114.119—933, în sensul că atari servicii religioase nu se pot exercita decât în casele de rugăciuni.
4. Propaganda religioasă, prin mijloace cari jignesc cultele recunoscute, este strict interzisă, însă faptele trebuiesc constatate și consemnate în forma legală, iar actele înaintate Ministerului Cultelor.
5. Primirea copiilor sub 18 ani de alte credințe fără părinți sau tutori în casele de rugăciuni ale asociațiilor religioase este strict interzisă. Faptul va fi consemnat în forma legală și actele trimise Ministerului Cultelor.
6. Lipsa biletului de identitate pentru predicator sau conducător responsabil atrage interzicerea oricărei activități ca atare a acestor persoane.

p. Ministru :

SS. *Indescifrabil*.

p. Director :

SS. *Indescifrabil*.

Prefectura județului Sibiu.

Nr. 1092—1935.

PRIVEȘTE: Achitarea primelor de asigurare.

Tuturor Primăriilor comunale

Vă comunicăm mai jos ordinul Ministerului de Interne Nr. 1583 din 26 Ianuarie a. c., să binevoiti a lua imediat măsuri pentru achitarea primelor de asigurare.

Sibiu, la 19 Februarie 1935.

p. Prefect :

SS. *Bunescu*.

Șeful Serv. :

SS. *Seeman*.

ROMANIA

Ministerul de Interne, Direcțiunea Caselor și fondurilor speciale.

Nr. 1583 din 26 Ianuarie 1935.

Domnule Prefect,

Cu ocazia revizuirii registrelor de partizi, s'a constatat că o mare parte din Prefecturile de județe, Municipii și comune, n'au achitat nici până în prezent primele de asigurare contra incendiului datorate Casei de Asigurare a Ministerului de Interne, deși nu mai sunt decât două luni până la închiderea exercițiului financiar.

Cum această Casă își formează fondul pentru acordarea despăgubirilor din sumele ce încasează drept prime de asigurare, neplata la timp a acestor sume creiază dificultăți Casei în operațiunile sale.

Plata primelor de asigurare fiind o cheltuială obligatorie, conform articolelor 455, 456, 457 și 458 din legea pentru organizarea administrației locale — și trebuind a fi achitate înainte de expirarea exercițiului financiar, conform art. 15 din regulamentul Casei de Asigurare, avem onoare a vă ruga să binevoiti a lua cele mai severe măsuri pentru plata integrală și neîntârziată a sumelor datorate, inclusiv restanțele din anii precedenți, cunoscând că în caz contrar, conf. art. 19 din același regulament, Casa își poate declina orice răspundere și autoritățile interesate riscă de a suporta singure daunele cauzate de eventuale incendii.

Sumele se vor achita de urgență la Administrația financiară, respectiva consemnându-le la Depuneri, în contul Casei de Asigurare a Ministerului de Interne, înaintându-ne recipisele.

p. Ministru :

SS. *Dimitriu*,

Director :

SS. *Indescifrabil*.

Prefectura județului Sibiu.

Nr. 1592—1935.

Tuturor autorităților din subordine

Vă comunicăm în copie spre întocmai conformare ordinul Ministerului de Interne, Direcția Ad.-strației de Stat Nr. 1099 A. din 11 Februarie 1935.

Sibiu, 19 Februarie 1935.

p. Prefect :
SS. *Bunescu.*

p. Șeful serv. :
SS. *Moșoiu.*

ROMÂNIA

Ministerul de Interne. Dir. Administrației de Stat.

Nr. 1099 A. 11 Februarie 1935.

Domnule Prefect,

Fundația Culturală Regală „Principele Carol“, cu sediul în București, Str. Latină 8, ne face cunoscut că unele autorități comunale împreună cu învățătorul local au zădărnicit ținerea serbărilor culturale organizate în localul școlilor de către Căminele culturale ale numitei Instituțiuni, prin închiderea și sigilarea localurilor de școală.

Față de cele ce preced și potrivit inter. Fundației Culturale Regale „Principele Carol“, vă rugăm să luați măsuri, pe viitor, ca personalul administrației să nu mai pună piedici Căminelor în activitatea și în dezvoltarea activității lor culturale.

p. Ministru :
SS. *D. Iuca.*

Director :
SS. *Iliescu.*

ROMÂNIA

Ministerul de Interne. Dir. Administrației de Stat.

Nr. 1019 A. 8 Februarie 1935.

Domnule Prefect,

Minist. afacerilor străine cu adresa Nr. 62.600 din 9 Februarie 1935, M. S. Regele a binevoit a acorda exclusivitatea de rigoare domnului Cyril Herbert Alfred Marșal, numit Consul General de carieră al Marelui Regat al Britaniei în Galați, având drept circumscripțiune consulară județele: Galați, Basarabia, Vechiul Regat și Dobrogea.

Comunicându-vă cele de mai sus, vă rugăm să luați măsuri ca autoritățile din subordinea Dvs. să cunoască pe dl Mariott în zisa calitate.

p. Ministru :
SS. *Dimitrescu.*

Director :
SS. *Iliescu.*

III. Ordine, cari nu reclamă alte dispozițiuni, înștiințări, și alte comunicări.Insp. Reg. Jand Brașov.Leg. jand. Sibiu.**Circulara de urmărire**

Nr. 501 din 20 Februarie 1935.

Luați măsuri de urmărirea indivizilor mai jos semnalati: 1. Parchetul Trib. Sibiu, cu adresa Nr. 359—935, prin care urmărește pe indivizii: 1. Rezmomez Ioan al Mariei în etate de 67 ani din comuna Varani—Alba, comerciant ambulant, fost cu ultimul domiciliu în com. Orăștie, este condamnat la 4 luni închisoare și 1000 Lei pedeapsă pecuniară urmărit cu mand. de arestare Nr. 2688 și 2689—934, în prezent se află în loc necunoscut; 2. A urmări pe inculpatul Semen Iulian, născut în comuna Albeni la 5 Iulie 1898, fiul lui Vasile

Semen și Rucsanda pentru crimă de înșelăciune în cursul cercetărilor a plecat în loc necunoscut.

2. Idem cu adresa Nr. 885—1935, urmărește individul Dumitru Papazoglu, major, din comuna Sătești jud. Cetatea Albă, condamnat la muncă forțată pe toată viața pentru crimă de omor.

3. Idem cu adresa Nr. 886—935, cere a se cerceta identitatea unui bărbat necunoscut în etate de 60—65 ani, înălțimea 150—154, părul mic cărunt, mustața mică, fruntea mică, îmbrăcat în haine țărănești, ciorapi negri, pantaloni grii, opinci de cauciuc, căciulă neagră, exterior practică cerșitoria, cari în ziua de 23 Februarie 1935, a decedat în mod subit în com. Ilvața.

4. Idem cu adresa Nr. 1061—935, cere urmărirea individului Gheorghe Tanaslogu din comuna Iași.

jud. Tighina, care în noaptea de 7 Februarie 1935, a asasinat pe Gheorghe Grădinari. — Semnalimentele 40—50 ani, statura mijlocie, fața smadă, îmbrăcat cu manta cafenie, gaitan alb, cojoc alb, cu 5 nasturi de piele, căciulă neagră, în picioare opinci obiele albe având asupra s'a 3 cămăși și una batistă luată dela victimă.

5. Tribunalul Sibiu, cu adresa Nr. 310—935, și mand. de urmărire, urmărește pe Nicolae Bârsan bănuît pentru crimă de leziuni corporale grave, aflat în loc necunoscut de prezent, născut în com. Broșteni, la 14 Februarie 1910, român, gr. catolic, necăsătorit, fost servitor în comuna Gușterița, fiul lui Bârsan Zevedei și Neamțu Rafila.

6. Idem cu Nr. 2473—935, prin mandatul de urmărire se urmărește individul Dumitru Ghișe din com. Poiana, 34 ani, român, ortodox, căsătorit cu un copil, cioban, pentru leziuni corporale grave, în prezent s'ar afla cu oile în regiunea Banatului.

7. Idem cu Nr. 2189—935, cere urmărirea lui Ioan Bunescu, născut în comuna Ludoș, 29 ani, român, căsătorit, ziler, domiciliat în comuna Amnaș, urmărit pentru tentativă de crimă de viol.

8. Idem cu Nr. 662—935, cu mandatul de urmărire urmărește pe individul Fritz Beli, pentru faptul de delict de brancută simplă, născut în orașul Sibiu, domiciliat în Aiud, 42 ani, cetățenia română, religia evanghelică, căsătorit, comerciant, aflat în prezent în loc necunoscut.

9. Idem cu Nr. 3296—935, prin mandatul de urmărire urmărește pe individul Mitea Ștefan, pentru crimă de furt, născut în Odorhei, de 22 ani, ocupația măcelar, fost cu domiciliul în Sibiu, Str. Lector Nr. 13—2 tot cu mandatul de mai sus urmărește pe individul Aurel Popovici, născut în Mihaldea județul Caraș, de 21 ani, măcelar, fost cu domiciliul în Sibiu, Târgul Vinului Nr. 8, fiind urmărit pentru faptul de crimă de furt.

10. Idem cu Nr. 2380—935, cu mandatul de urmărire urmărește pe Ioan Coșer, pentru crimă de furt, născut în comuna Vurpăr, de 38 ani, român, greco-catolic, muncitor, a fost cu domiciliul în comuna Vurpăr—Sibiu. Tot cu acest mandat se urmărește individul Toma Giurgiu, pentru crimă de furt, născut în comuna Vurpăr, de 20 ani, român, ortodox.

11. Tribunalul Târnava-Mare cu Nr. 2513—935, urmărește pe individul Magvarosi Danes, urmărit pentru cumul delictelor de furt, în prezent se află în loc necunoscut. Născut în orașul Mediaș la 4 Februarie 1917, cetățean român, ultimul domiciliu în Mediaș, vorbește limba română și ungară, reformat, necăsătorit, ocupația voiajor.

12. Idem cu Nr. 2693—935, urmărește pentru crimă de furt pe Ciurilă Căldărar născut în orașul Sibiu, de 20 ani, țigan ultimul domiciliu în comuna Gușterița, vorbește românește, ocupația comerciant de sticle, în prezent se află în loc necunoscut.

13. Tribunalul Târnava-Mare, cu Nr. 2683—935, urmărește pentru crimă de furt pe individul Szasz Iosif zis Casianv Jopca, născut în comuna Sânt-Mihail — Săcuescu jud. Odorheiu de 39 ani, ungar supus român, ultimul domiciliu în comuna Polonița Odorheiu, de religie catolic, cunoaște limba maghiară, în prezent în loc necunoscut.

14. Idem cu Nr. 26.710—935, urmărește pentru crimă de delapidare pe Virgil Pandrea, născut în comuna Ghijasa de jos, jud. Sibiu, de 30 ani, român, ultimul domiciliu în Ghijasa, român ortodox, necăsătorit fără ocupație, fiul lui Nicolae și al Viorica, în prezent se află în loc necunoscut.

15. Judecătoria Urbană Bacău cu mandatul de arestare Nr. 1508—935, pentru faptul de furt urmărește pe individa Ioana Brad de 23 ani, din Bacău, pedepsită cu 2 zile închisoare.

16. Postul jand. Cîsnădie cu Nr. 115—935, cere urmărirea a unei vaci dispărută din comuna Cîsnădie a locuitorului Metert Gheorghe cu semnalimentele: de 8 ani, părul roșiu, cu alb, coada scurtă, de ochiul stâng oarbă, în caz de aflare se va anunța postul jand. Cîsnădie.

17. Postul jandarmi Gușterița cu nota informativă raportează că pe raza județului Sibiu, prin comunele rurale circulă un individ bine îmbrăcat (haine negre) și care se dă drept controlor al R. M. St. excrocând diferiți locuitori pe motiv că îi angajază în serviciul R. M. S., iar pe comercianți că nu-i găsește în regulă cu tot ce se ține de R. M. S. Numitul se recomandă cu numele de Georgescu, posedă un livret militar ce ar fi al unui locuitor din comuna Gura-Râului cu numele de Gheorghe Elisei.

Luați măsuri în această direcție și în caz de apariție pe raza unui post i se va dresa acteși înainta legiunei.

Incetări de urmărire.

1. Parchetul Sibiu, cu Nr. 393—935, cere încetarea urmăririi individului Norbert Haiser, a cărui urmărire s'a cerut de noi prin circulara Nr. 4023 din 11 Septembrie 1933, prin buletinul județului.

2. Idem cu adresa Nr. 1759—935, cere încetarea urmăririi individului Mihail Schneider, a cărui urmărire s'a cerut de noi prin circulara de urmărire 3423 din 13 Iunie 1930, prin buletinul județului.

Comand. Legiunei jand. Sibiu
Maior Buzescu.

Prefectura județului Sibiu.

Nr. 1669—1935.

PRIVEȘTE: Achitarea datoriilor față de asociația salariaților publici.

Tuturor autorităților din subordine

Dă comunicăm în copie — Jurnalul Consiliului de Miniștri Nr. 1513 din 27 Iulie 1934, privind la ratele la care se obligă de bună voie funcționarii a achita față de asociația susamintită — spre a lua cunoștință de cele cuprinse în el.

Dă atragem atențiunea că la astfel de rețineri trebuie să fiți în posesiunea declarațiunii scrise a funcționarului cărui a fi faceți reținerea,

Sibiu, la 22 Februarie 1935.

p. Prefect: Șeful Serviciului:
ss. *Bunescu*. ss. *Göllner*.

Copie de pe Jurnalul Consiliului de Miniștri cu cu Nr. 1513 din 27 Iulie 1934.

Jurnal Nr. 1513-1934.

Consiliul de Miniștri în ședința sa dela 27 Iulie 1934, luând în deliberare referatul D-lui Ministru al Finanțelor sub Nr. 22.807 din 1934, și având în vedere cele expuse în el, hotărăște:

Art. I. Toate autoritățile publice ale Statului, județelor, comunelor, precum și regiile publice, casele autonome, administrațiile comerciale și direcțiile speciale sunt obligate să rețină, prin statele lunare de plata salariilor ratele la care se obligă de bună voie și în mod individual, salariații publici de toate categoriile, către Federația generală a asociațiilor profesionale de salariați publici, pentru aprovizionarea cu alimente, mărfuri, lemne, etc.

Art. II. Ratele datorate Federației nu vor depăși în nici un caz $\frac{1}{3}$ din salariul net al funcționarului. Când aceste rețineri vor veni în concurență cu alte rețineri, se va proceda conform legilor în vigoare.

Art. III. Funcționarii plătitori vor reține și trimite Federației, cel mai târziu în termen de 10 zile dela achitarea salariilor respective, sumelor datorate de salariați, rămânând personal răspunzători pentru neexecutarea acestor dispoziții.

Art. IV. Dl. Ministru al finanțelor este însărcinat cu aducerea la îndeplinire a dispozițiilor din acest jurnal.

ss. Gh. Tătărescu, ss. Al. Lapedatu, ss. I. Inculeț,
ss. Dr. I. Costinescu, ss. V. P. Sassu, ss. N. Teodorescu, ss. Victor Antonescu, ad-interim al finanțelor, ss. Gl. de Corp de Armată, adjut. Paul Angelescu, ss. I. Nistor, ss. Dr. C. Angelescu.

Prefectura județului Sibiu.

Nr. 612—1935.

PRIVEȘTE: Târgul din Maiu.

Către Camera de comerț și industrie, Sibiu

Comunicându-vă adresa Oficiului Protopopesc cat. din Sibiu, Nr. 113—935, rugăm a lua măsură credeți de cuviință și ce se impun pentru respectarea libertății cultelor.

Sibiu, la 21 Ianuarie 1935.

p. Prefect: Șeful ser
ss. *N. Bunescu*. ss. *Opr*

Dela Oficiul Protopopesc romano-catolic latin Județelor SIBIU și FĂGĂRAȘ. SIBIU

Nr. 113—1935.

Domnule Prefect,

Subsemnatului, Protopop rom.-cat. de rit latin Județelor SIBIU-FĂGĂRAȘ, ajungându-mi la cunoștință pe cale oficială, că târgul de țară din Maiu 1935, incizând cu Sfintele Sărbători de Paști Biseriilor catolice, s'a fixat pe zilele de 15—22 Aprilie a. c.

Intrucât această dată coincide cu Săptămâna a Biseriilor apusene și legea nu admite asemenea schimbări, Vă rog Domnule Prefect, ca să binevoiti să pune la forurile competente, modificarea datei târgului de țară pe 2—8 Maiu c.

Este datorința mea, de a Vă atrage atențiunea, paguba sufletească și nemulțumirea, care s'ar isca din cauza schimbării datei târgului se va ținea la Sfintele Paști oarecărei Biserici.

Sibiu, la 15 Ianuarie 1935.

Cu deosebită stimă:

Protopop ss. *Adolf Vorbü*

Prefectura județului Sibiu.

Nr. 984—1935.

PRIVEȘTE: Târgul din Maiu.

Către Oficiul Protopopesc rom.

Ca răspuns la adresa Nr. 113—935 avem în vedere a Vă comunica în copie, atât adresa Camerei de

și industrie Nr. 114—1935, precum și intervenția făcută de Minister de către aceasta instituție, spre luare la cunoștință.

Sibiu, la 1 Februarie 1935.

p. Prefect: Șef. serv.:
SS. *Bunescu.* ——— SS. *Opriș.*

ROMÂNIA

Camera de comerț și industrie, Sibiu.

Nr. 114—1935. Sibiu, la 29 Ian. 1935.

Onor. Prefectura județului Sibiu

La adresa Dvs. Nr. 612—1935 O, din 21 Ianuarie 1935, avem onoare a Vă trimite în copie intervenția noastră către Ministerul Industriei și Comerțului, în chestia târgului anual din primăvară.

Prim-secretar: Secretar:
SS. *V. Bozdoc.* ——— SS. *Dr. Sindel.*

Nr. 86—1935.

Onor. Ministerul Industriei și Comerțului.

București

Domnule Ministru,

Pentru anul curent, al doilea târg de țară pentru Sibiu, a fost fixat în așa fel, încât târgul de vite începe pe 17 Aprilie cu târg de cai, fiind continuat în ziua de 18 și 19 Aprilie, iar dela 20—21 Aprilie, se mai continuă, târgul de mărfuri fiind fixat pentru 22 Aprilie.

Ne permitem a observa, că acest târg coincide cu Sărbătorile de Paști a confesiei lutherane și rom.-cat., cari la Sibiu sunt reprezentate într'un număr destul de mare. În ziua de 19 Aprilie este Vinerea Mare, în ziua de 21 Aprilie, Duminica Paștilor și ziua de 22 Aprilie, Lunea Paștilor.

În urma acestui fapt, Camera noastră a fost rugată de diverși reprezentanți ai cercurilor economice cari aparțin susmenționatei confesiuni să intervină pentru schimbarea zilelor de târg în așa fel, încât să nu coincidă nici cu Sărbătorile bisericești ortodoxe, nici cu Sărbătorile celorlalte confesiuni.

Camera noastră aderând la acest punct de vedere, își permite a Vă propune, să binevoiți a aproba ca târgul anual de primăvară să fie ținut de data aceasta înainte de Sărbătorile susmenționate, anume 15—18 Aprilie.

După părerea noastră vânzătorii cari frecventează târgul ar prefera fixarea târgului pentru zilele înainte

de Paști, deoarece populația este obișnuită să cumpere anumite lucruri în vederea Sărbătorilor.

Primiți, Vă rugăm, Domnule Ministru, asigurarea deosebitei noastre stime și considerațiuni.

Președintele Comisiei Interimare: Prim-secretar:
SS. *Dr. Alex. Bărbat.* SS. *V. Bozdoc.*

Prefectura județului Sibiu.

Nr. 1428—1935.

PRIVEȘTE: Târgul din Maiu.

Tuturor primăriilor comunale

La reședință.

Comunicăm ordinul Ministerului de industrie și comerț Nr. 89.102, din 8 Februarie 1935 cu privire la schimbarea ținerii târgului de primăvară în anul curent, spre publicare.

Sibiu, la 18 Februarie 1935.

p. Prefect: Șeful serv.:
SS. *N. Bunescu.* SS. *Opriș.*

Ministerul Industriei și Comerțului. Direcțiunea Comerțului. Serviciul Comerțului Interior.

Nr. 89.102 din 8 Februarie 1935.

Domniei Sale Domnului

Președinte al Comisiei Interimare a Camerei de Comerț și de Industrie

SIBIU

Răspunzând adresei Dvs. Nr. 86—1935, avem onoare a Vă face cunoscut că prin deciziunea Ministerială Nr. 101.591 din 5 Februarie a. c., s'a aprobat ca târgul anual de vite și mărfuri din orașul Sibiu, să funcționeze în acest an în zilele de 15—18 Aprilie pentru motivele arătate de Dvs., cu condițiunea ca Primăria să asigure controlul sanitar veterinar.

Vă rugăm a aduce la cunoștință Primăriei această deciziune.

p. Director: p. Șeful serv.:
l. s. SS. *L. Moldoveanu.* SS. *I. Valter.*

Pentru conformitate:
Secretar Indescifrabil.

Prefectura județului Sibiu

Nr. 1654—1935.

PRIVEȘTE: Tinerii cari renunță la cetățenia română.

Tuturor Primăriilor comunale

Avem onoare a Vă comunica în copia de mai jos ordinul Ministerului de Interne Nr. 1181—1935, spre știre și conformare.

Sibiu, la 19 Februarie 1935.

p. Prefect:
SS. *Bunescu.*

Șeful serv.:
SS. *N. Sandru.*

ROMÂNIA

Ministerul de Interne. Dir. Administrației de Stat.

Nr. 1181 A. 13 Februarie 1935.

Domnule Prefect

Primindu-se la Minister declarații prin cari anumiți tineri renunță la cetățenia română în epoca când trebuie să-și facă serviciul militar și după trecerea acestui termen, mai târziu sub diferite pretexte, cer din nou cetățenia română avem onoare a vă face cunoscut că cetățenia română nu se poate pierde decât numai în condițiunile prevăzute de art. 36 și următorii din legea privitoare la dobândirea și pierderea naționalității române, între cari condițiuni nu figurează și renunțarea la cetățenia română pe calea declarațiunei autentice.

p. Ministru:
SS. *Dimitrescu.*

Director:
Indescifrabil.

Tribunalul județului Sibiu, secția II-a.

Nr. C. II. 123—935/2.

**Proces-Verbal
Sentință.**

Audiența din 11 Februarie 1935:

Prezidenția Marin I. Mihailescu, președinte;
Membru asesor Florea Vasiliu, judecător-consilier;
Fotoliul Ministerului Public, ocupat de dl Scarlat

Ghica, procuror;

Grefier Alexandru Pasztor.

La apelul nominal făcut în camera de Consiliu, s'au prezentat ofițerul stării civile al comunei Drașov, și informatorii Ioan Sinea, Silvia Sinea, Paraschiva Ignat și copila Letiția Sinea.

Procedura fiind completă, s'a dat cetire actelor din dosar, în lipsa informatorilor din auditoriu.

După aceasta, Tribunalul deliberând a adus următoarea

Sentință.

Asupra cererii formulate de primăria com. Cunța, prin adresa Nr. 14—935, de a se ordona scrierea nașterii copilei Letiția, fiica lui Ioan Sinea și a Silviei Sinea născ. Farca din comuna Drașov, gistrul respectiv de stare civilă al comunei Cunța

Având în vedere actele din dosar, susținerile ofițerului stării civile și concluziunile repr. Ministerului public

Având în vedere că din actele dela dosar și a extractul de botez, eliberat de parohia bisericeii catolice din comuna Drașov, Nr. 32/tom. IV. se constată că la data de 10 Noemvrie 1919, femeia Sinea născ. Farca din comuna Drașov, a dat naștere unei copile căreia i s'a dat pronumele de Letiția

Că acest fapt rezultă și din depoziția informatorilor audiați astăzi în instanță.

Având în vedere că după cum se constată din adresa primăriei comunei Cunța, cât și din declarațiile ofițerului stării civile al acestei comune și depozițiile informatorilor Ioan Sinea, tatăl copilei și Paraschiva Ignat, nașterea nu a fost înregistrată, din cauza războiului din acel timp.

Având în vedere că potrivit art. 30 din legea actelor stării civile, dacă nașterea este declarată în termenul prevăzut de lege sau dacă nu a fost înregistrată, acest eveniment nu se va putea înscrie în starea civilă decât în baza unei hotărâri judecătorești.

Că așa fiind, față de aceste motive, redacta prezedintele desbaterii Marin I. Mihailescu și de acord cu concluziunile repr. Ministerului public.

**Tribunalul
In Numele Legii
Hotărește**

Admite suscitata cerere și în consecință ordona că, copila Letiția, fiica lui Ioan Sinea și a Silviei Sinea născ. Farca, ambii de religione greco-catolică din comuna Drașov, județul Sibiu, s'a născut la data de 10 Noemvrie 1919, în comuna Cunța satul Drașov, Sibiu și că acest eveniment nu a fost înregistrat în gistrul respectiv de stare civilă al comunei susaminate.

Ordonă înscrierea acestei nașteri în registrele de stare civilă pentru nașteri ale comunei Drașov, Sibiu, potrivit art. 25 din regulamentul legii stării civile.

Sentința cu apel. Dată și citită în camera de Consiliu azi la 11 Februarie 1935.

Președinte:
SS. *M. I. Mihailescu.*

Judecător:
SS. *Fl. Vealea.*

Grefier:
SS. *A. Pastor.*

Pentru conformitate:
Indescifrabil.

Serviciul Sanitar al județului Sibiu.

Nr. 196—1935.

**Tuturor organelor sanitare
și administrative**

Binevoii a lua la cunoștință, starea epidemiilor actuale în județul și orașul Sibiu, până la 31 Ianuarie 1935.

Sibiu, la 8 Februarie 1935.

p. Prefect: Medic Primar județean:
SS. *Bunescu.* SS. *Dr. I. Cosma.*

Febră-tifoidă: Vurpăr 2 cazuri, Rășinari 1 caz, Gusu 2 cazuri, Cristian 1 caz, orașul Sibiu 1 caz.

Scarlatină: Armeni 1 caz, Daia 1 caz, Turnișor 4 cazuri, Bungard 1 caz, Șura-mică 6 cazuri, Ocna-Sibiului 2 cazuri, Gârbova 1 caz, Castelul Turnu-Roșu 8 cazuri, orașul Sibiu 32 cazuri.

Rugeola: Vale 9 cazuri, Cristian 1 caz, orașul Sibiu 2 cazuri.

Varicela: Alămor 1 caz.

Oreion: Galeș 1 caz.

Difterie: orașul Sibiu 1 caz.

Tusa-convulsivă: orașul Sibiu 3 cazuri.

**V. Publicațiuni oficiale, concursuri și
curentări.**

Batalionul VII. Administrativ.

Nr. 15.592 din 17 Februarie 1935.

Către Prefectura jud. Sibiu

Am onoare a vă face cunoscut că în ziua de 15 Martie 1935, ora 10, se va ține la Serv. Intend. Corpului 7 Armată, strada Regina Maria Nr. 4—6 Etajul II, camera Nr. 105, tratare prin bună învoială pentru aprovizionarea următoarelor alimente:

50,509 Kgr. fasole
2,691 " ceiu
50 " sare de lămâie.

Caetul de sarcini se poate vedea în zilele de lucru între orele 11—13 la localul susarătat.

Comand. Bat. VII. Ad.-tiv:

Lt. Colonel ss. *Andriescu Ioan.*

Șef. Dep. Subzt. C. 7 A.:
Adm. Căpitan ss. *Toader D.*

Nr. 132—1935.

Concurs.

Comuna Cristian în conformitate cu ordinul Dlui Prefect Nr. 10.945—1935, publică concurs pentru ocuparea postului de secretar comunal.

Reflecții își vor înainta actele cerute de art. 5 și 7 din Regulamentul Legii Statutul Funcționarilor Pu-

blici Primăriei comunei Cristian până la 20 Martie 1935.

Retribuția este cea stabilită în bugetul comunei. Cristian, la 20 Februarie 1935.

Primăria comunală.

Nr. 150—1935.

Publicațiune.

Comuna politică Alțina vinde în ziua de 7 Martie, 1935 la ora 13 p. m., în cancelaria comunală, din pădurea comunală Hârta 40 buc. stejari, lemne de construcție, în licitație publică.

Prețul strigării e 20.000 Lei.

Condițiunile de licitație se pot vedea la Primăria comunală.

Primăria comunală.

Prefectura Județului Sibiu.

Nr. 1799—1935.

PRIVEȘTE: Târgul din Săsaș.

Tuturor primăriilor comunale**La reședință**

Se comunică ordinul Ministerului de Industrie și Comerț Nr. 92.291—1935, spre largă publicare.

Sibiu, la 26 Februarie 1935.

p. Prefect: Șeful Serv.:
SS. *Bunescu.* SS. *Oprîș.*

ROMÂNIA

Ministerul Industriei și Comerțului. Direcțiunea
Comerțului. Serv. Comerțului Interior.

Adresa postală : București III, Calea Victoriei 133.

Nr. 92.291 din 19 Februarie 1935.

D-Sale D-lui Prefect al jud. Sibiu

Avem onoare a vă face cunoscut că prin
deciziunea Ministerială Nr. 109.743 din 15 Fe-
bruarie a. c., s'a aprobat înființarea a trei târguri
anuale de mărfuri în comuna Săsăuși acel județ,
care se vor ține la aceleași date cu târgurile de
vite, adică a doua zi: 21 Aprilie, 28 Iulie și 8
Octombrie, cu condițiunea ca Primăria să res-

pecte dispozițiunile legii repausului duminică
privitoare la târguri.

p. Directorul Comerțului: p. Șeful serviciului
SS. *Indescifrabil.* SS. *Indescifrabil.*

Nr. 199—1935.

Publicațiune.

Comuna Săcel arendează în ziua de
Martie 1935, ora 10, la Primăria comunală,
bitul de beufuri spirituoase.

Prețul de strigare 4500.

Condițiunile se pot vedea la Primărie.

Săcel, 23 Februarie 1935.

Primăria comunală

Imprimare, Registre, Rechizite, etc.

Procurați

NUMAI dela

Tipografia Librăria

Compactoria

„Dacia Traiană“, Sibiu

Piața Unirii Nr. 7.

Telefon Nr. 168.